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SPOSOBNOST ZA DELO 

Doma priporočamo zmeren počitek. V tem času se izogibajte fizičnih naporov in dvigovanju 
težjih bremen. Če ste zaposleni, vam bo osebni zdravnik predpisal bolniško odsotnost, odvisno 
od vašega počutja in dela, ki ga opravljate. 

 

KONTROLNI PREGLEDI 

Redno hodite na kontrolne preglede in upoštevajte zdravnikova navodila. V nujnih primerih 
lahko tudi pokličete na številko, ki je navedena v odpustnem pismu. 

 

POVRATNA INFORMACIJA 

Drugi dan po odpustu vas bo poklicala naša medicinska sestra na dom in vas povprašala o 
vašem počutju in vaši prilagoditvi doma. Zanima nas tudi kako ste se počutili pri nas, zato vas 
prosimo za povratne informacije. 

 

Želimo vam dobro in hitro okrevanje! 

                                                            KO za torakalno kirurgijo 

Bojana Smrke Kumer, dms 

 

 

 

 

 

 

OSNOVNA PRIPOROČILA PO 
OPERACIJI KILE ali GERB 

 

 

 

 

Odpust iz bolnišnice je za marsikoga olajšanje. Lahko pa se prikrade tudi strah, da bi šlo kaj 
narobe. Odpuščamo vas s prepričanjem v vaš napredek in menimo, da ste fizično pri močeh 
za povratek domov. Da bi bilo vaše okrevanje bolj brezskrbno, vam nudimo nekaj navodil in 
priporočil. 
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ZDRAVILA 

Ob odpustu ste prejeli recepte za zdravila, ki jih boste prevzeli v vaši lekarni. Zdravila proti 
bolečinam vzemite tudi doma, ko je to potrebno. Če zdravila proti bolečinam ne bi zadostovala, 
se posvetujte z zdravnikom. Svoja redna zdravila jemljite tako kot pred operacijo oz. po 
navodilu zdravnika. 

 

DIETA 

1 mesec po operaciji naj bodo obroki manjši, jejte 5x na dan. Ne najejte se do sitega, hrano 
dobro prežvečite. Jejte mehko oz. pasirano hrano. Težko požiranje lahko traja tudi 2 meseca. 

Izogibajte se hrani, ki napenja (zelje, fižol, jajca,…) ter sladkarij. Uživajte manjše količine 
tekočine (1 do 2 dl) bolj pogosto. Izogibajte se koncentriranim alkoholnim pijačam- žganje, 
viski, likerji…, medtem ko kozarček dobrega vina ob jedi ne škodi, če si ga želite. 

Po jedi kakšne pol ure ostanite v pokončnem položaju- sede ali pa se sprehajajte, da hrana 
lažje prehaja naprej po črevesju.  

Posledice nepravilne prehrane po operaciji so težko požiranje, napetost, bruhanje in bolečine v 
trebuhu. Skrbite za redno odvajanje blata. 

RANA IN ŠIVI 

Rana se po operaciji celi od 7 do 10 dni. Šive odstranite pri osebnem zdravniku v 
zdravstvenem domu 7. dan po operaciji, sladkorni ali dializni bolniki pa 10. dan po operaciji, 
ker se rana celi dlje časa. Če imate notranje šive, vam ni potrebno skrbeti, saj se bodo ti sami 
razgradili, obliže nameščene prečno čez rano lahko odstranite sami. Na dan odpusta je rana 
sveže previta, zato bo naslednja preveza predvidoma potrebna 2.-3. dan po odpustu pri 

 

 

 

 

vašem osebnem zdravniku. Ko je rana zaceljena obližev ne potrebujete več. Brazgotine po 
operaciji so lahko še nekaj časa trde. Da se te zmehčajo, lahko po mesecu dni začnete z 
masiranjem brazgotin, in sicer s katerokoli mastno kremo (Bepanthen, Solea,…). Še 6 
mesecev po operaciji brazgotine ne izpostavljajte sončnim žarkom. Če se na mestu rane ali v 
njeni okolici  pojavi rdečina, oteklina ali bolečina in ob tem dobite tudi vročino, se predčasno 
oglasite v naši ambulanti. 

 

TUŠIRANJE, KOPANJE  

Doma se lahko tuširate tudi z obližem na rani. Če se ta zmoči, ga zamenjajte. Obliže kupite v 
lekarni. Še 1 mesec po operaciji kopanje ni priporočljivo. Uporabljajte le blaga mila, kožo pa na 
mestu brazgotine dobro osušite z mehko brisačo. 


